

# Referat af SB møde d.7.6.2022

## Kl.18.00-20.00

### Store mødelokale v/ kontoret

<b>Ledelsens orientering</b>	30 min	<p><b>Sidste skoledag – næste år</b> Evaluering af sidste skoledag betyder, at der skal være nogle ændringer i det kommende skoleår. F.eks. at 7. og 8. årgang tager ud af huset på dagen og at morgenmaden afholdes af forældrene i stedet for på skolen.</p> <p><b>Grønnegårdsfest</b> flyttes til juni 2023 og kombineres med sommerafsked.</p> <p><b>Kommende skoleår</b> Efter sidste års tilpasninger pga. økonomi er vi færre lærere på skolen og det betyder lidt flere lektioner pr. lærer. Vi er også endeligt blevet ramt af kommunens faldende børnetal, så vores børnehaveklasser er ikke fyldt op i det kommende skoleår. Vi holder øje med økonomien og den betydning et lavere elevtal vil få for skolens økonomi.</p> <p>Aktuelle sager og tingenes tilstand <i>Casefortællinger</i></p> <p><b>Næste års bestyrelsesmøder</b> <i>Næste års bestyrelsesmøder lægges fortsat om tirsdagen skiftevis fra kl. 17-19/18-20.</i> <i>Bestyrelseskonferencen ligger d.13.11. kl.9-15.00</i></p>
<b>Meddelelsesbog</b>	10 min	<p>Et anderledes punkt, som vi er forpligtet til at orientere jer om inden sommerferien, men som vi ingen information har om endnu ud over:</p> <p>Ministeriet arbejder på en fornyelse/afskaffelse af elevplanen og vi har hørt meddelelsesbog som et koncept, der skal erstatte elevplanen. Meget mere ved vi ikke, men vi skal vende det med bestyrelsen, så I er forberedt på, at når Ministeriet kommer med vejledning og retningslinjer, er det noget, vi skal drøfte mere konkret.</p>

		<i>Punktet tages op igen efter ferien, når der findes en ramme. Bestyrelsen er hermed orienteret.</i>
<b>Princip for kost og bevægelse</b>	5 min	Hvem overtager Mads' opgave? <i>Lisbeth overtager tovholdet, der hverves nye gruppemedlemmer efter ferien.</i>
<b>Drug Rebels</b>	10 min	Vi har fået et tilbud, der koster penge i en størrelsesorden, som måske giver anledning til genovervejelse af beslutningen?  <i>Nicolaj forsøger at forhandle prisen yderligere og melder tilbage til Nina. Afhængig af prisen, vælger vi Drug Rebels eller foredrag fra SSP.</i>
<b>Elevrådet</b>	10 min	<b>Orientering: Er der noget nyt fra elevrådet?</b> <i>Elevrådsdag i september – drøfte det nye skoleår og afslutte året, der gik. Mads Vendelbo og elevrådsformændene finder en dato. Lisbeth melder sig frivilligt til at facilitere dagen. Ønske om at få udmeldt hvilken lærer, der skal være tovholder på det lille elevråd. Tag Mads med til et aftalemøde med ledelsen i august.</i>
<b>Input til SB-konference</b>	15 min	Fra tidligere referat:  <i>"Arbejdet med rollen som klasserepræsentant Arbejdet med at styrke forældrenes fællesskab om skolen DLF – folkeskoleidealet/charter/vision? Bevægelse, læring og dannelse som et samlende punkt for hele skolen. Mobilfri Skole version 2.0. Frikommuneforsøg?</i>  <i>Planlægning af SB-konference – det er stadig Lisbeth, Cecilie, Therese og Jan Eirik, der er gruppen for indhold til konferencen.</i>  <i>Gruppen mødes og planlægger programmet. Jan Eirik indkalder arbejdsgruppen i midt august, som herefter fremlægger en skitse til programmet til det første SB-møde i september.</i>
<b>Fordeling af forældremøder</b>		Nicolai: 1., 7., Cecilie: 0., 3., 6., Lisbeth: 5., 8., 9., Mie: 2., 4.,  De fire nuværende SB-medlemmer kommunikerer sammen om slides og hvilke punkter, der gerne må gentages - og hvilke, der trænger til afveksling.
<b>Farvel og tak</b>	15 min	Til afgangende medlemmer af bestyrelsen Tak til Mads (og Bo in absentia)

<b>Evt.</b>		<p>Spørgsmål til mobilpolitikken: Er der planer om igen at indsamle telefonerne og låse dem inde i skoletiden? <i>Punktet kan tages op til SB-bestyrelsens konference.</i> <i>Det er et fælles ansvar at holde mobilforbruget nede i løbet af skoledagen.</i> <i>Der er behov for at genopfriske reglerne.</i></p>